

Литература и жизнь
г. Москва

1 1 ИЮН 1950

ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО

На улицах Сталинграда благоухает цветущая акация, ветер носит повсюду серебристый тополевыи пух. В город пришло жаркое лето.

Закончился театральный сезон, и местные коллективы разъехались на гастроли. Большая честь нынче выпала драматическому театру имени М. Горького — он получил приглашение в столицу.

Театр музыкальной комедии выехал в Астрахань, затем он посетит северные русские города Ярославль и Архангельск. Сельские районы Сталинградской области будет обслуживать театр кукол.

Но помещения театров отнюдь не будут пустовать. По вечерам, как обычно, их заполнят сталинградцы.

Не первый раз приезжает в гости к зрителям города-героя труппа саратовского драматического театра имени К. Маркса. В этом году саратовцы покажут свои новые спектакли — «Зыко-

вы», «Кукольный дом», «Живой труп», «Годы странствий», «Оптимистическую трагедию».

В Сталинград приезжает также группа актеров Большого театра. Для сталинградцев это будет большой подарок, они ждут столичных гостей с нетерпением.

Широкую деятельность развернула местная филармония. Она приглашает артистов, музыкантов и целые ансамбли, выступающие в самых различных жанрах. Недавно успешно прошли гастроли лауреата Международного конкурса имени П. И. Чайковского Н. Штаркмана. Покажут программы А. Шуров и Н. Рыкунин, эстрадный оркестр композитора Д. Покрасса, симфонические оркестры. По всему видно, что в этом году сталинградское театральное лето обещает быть красочным и щедрым.

Е. ЛЕОНИДОВА

СТАЛИНГРАД